
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA
CONSELHO ESTADUAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE DROGAS 

ATA Nº 006  /2020  

Às  09 horas do dia  doze de agosto de dois mil e vinte,  os membros do Conselho Estadual  de

Políticas  Públicas  sobre  Drogas,  em atendimento  ao  item seis  do  memorando  nº.  005/2020 da

Secretaria  de  Estado  da  Segurança  Pública,  o  qual  regulamenta  o  Decreto  Governamental  nº.

4942/2020,  acerca  da  prevenção à  disseminação  do COVID-19,  os conselheiros  reúnem-se  via

aplicativo Google Meet para a quinta reunião de trabalho. O Sr. Presidente dá início a reunião com a

aprovação da ata referente ao mês de Julho, a qual é aprovada por unanimidade. Após, inicia-se os

informes relatando que foi realizado convite ao Dr. Marco Antônio Bessa, médico psiquiatra, para

estar presente nesta sessão falando sobre a relação do crime organizado e as políticas públicas sobre

drogas, porém, sem retorno do convite até a realização dessa pauta. No terceiro item da pauta, o

qual trata-se da continuação de realização de lives por este conselho, é definido pelo colegiado que

todo  mês  será  realizado  uma  live  com  a  organização  de  duas  entidades,  ficando  o  seguinte

calendário:

MÊS ENTIDADES

AGOSTO NEPSD/SESP PR e ACP PR

SETEMBRO SESA PR e OAB PR

OUTUBRO SEED PR e FIEP

NOVEMBRO MPPR e COMPACTA

DEZEMBRO DEPEN e CRESS

FEVEREIRO PMPR e FEPACT

MARÇO SEJUF e CRP PR

ABRIL PCPR e UFPR

As entidades organizadoras devem trazer dois temas para a sessão ordinária deste conselho, sendo

aprovado  apenas  um  para  realização  da  live.  Para  este  mês  de  agosto,  os  organizadores  são

Secretaria de Estado da Segurança Pública – SESP PR e Associação Comercial do Paraná – ACP

PR, sendo aprovado o tema “Narguilé, Cigarros Eletrônicos e Convencionais” com data e hora de

transmissão a ser definido pelos organizadores. No quarto item de pauta trata-se da manifestação

deste CONESD com relação a transferência da Guarda Municipal para o mesmo espaço do SIM PR

do município de Cascavel, onde este CONESD solicitou ao conselho do município manifestação do

ocorrido,  este  respondeu  via  e-mail  inserindo  suas  considerações.  No  momento,  também  é
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apresentado manifestação da SESA PR para o corrido. Assim, este CONESD se cercará de mais

informações para após realizar uma nota de manifestação. No quinto item trata-se da manifestação

deste conselho com relação ao Projeto de Lei do Deputado Fernando Francischini,  o qual  visa

implementar no Estado do Paraná o Programa Estadual de Atendimento as Mulheres em situação de

dependência química, assim o CONESD designa como relator da manifestação formalmente sobre

este projeto de lei, o conselheiro da OAB-PR, Luiz Carlos Hauer e como correlator o conselheiro da

COMPACTA,  Josiel  Pereira.  Na  palavra  dos  conselheiros,  o  vice-presidente  deste  CONESD

informa e convida todos a participarem do III Congresso Sobre Drogas – Álcool e Outras Drogas

Confrontos Entre o Lícito e o Ilícito, o qual vem sendo organizado pela Comissão de Políticas

Sobre Drogas – OAB PR e que acontecerá na modalidade online nos dias 09 a 13 de novembro.

LISTA DE PRESENÇA

PRESENTES ÓRGÃO REPRESENTANTE

Carlos Augusto Weber OAB PR

Guilherme de Barros Perini MPPR

Helena Maria Ramos dos Santos CRESS PR

José Augusto Soavinski NEPSD PR

Josiel Pereira COMPACTA

Luiz Carlos Hauer OAB PR

Maria Cristhina FIEP

Maria Lúcia Gomes ACP/PR

Maristela da Costa Souza SESA PR

Regina Célia Vitório SEED PR

Renato Bastos Figueiroa NEPSD PR

Rita de Cássia Naumann DEPEN PR

Sueli Borges FEPACT

Vanderlei Martins de Oliveira FEPACT

AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

Fábio José Lopes CRP PR

Mario Jorge Lopes PMPR

CONVIDADOS E OUVINTES

Camila Duda NEPSD PR

Dessa  forma,  o  Sr.  Presidente  encerra  os  trabalhos  às 11h00min,  do  que,  eu,  Camila  Duda,
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Secretária Executiva designada para este ato, lavrei a presente ata, que vai devidamente assinada

por mim e pelo Presidente deste Conselho.

Renato Bastos Figueiroa

Presidente CONESD

Camila Duda

Secretária – Executiva Designada


